

**IZVJEŠĆE O NADZORU**  
**RADNOG TIJELA SKUPŠTINE TURISTIČKE ZAJEDNICE GRADA SISKA**  
**za razdoblje 1.1.-31.12.2023.**

---

### 1. Opći podaci o nadzoru

U skladu sa Zakonom o turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog turizma i Statutom TZG Siska imenovano Radno tijelo Skupštine TZG Siska za nadzor nad vođenjem poslova TZG Siska ( u daljnjem tekstu Rado tijelo ), obavilo je nadzor izvršenja materijalnog i financijskog poslovanja i raspolaganja sredstvima Turističke zajednice kao i provedbu Programa rada i financijskog plana za 2023. godinu.

Nadzor je izvršen za razdoblje 01.01.2023 - 31.12.2023.

Za potrebe obavljanja nadzora dani su na uvid sljedeći dokumenti/podatci:

- Plan rada i financijski plan za 2023.godinu
- Rebalans financijskog plana iz prosinca 2023. godine
- Izvješće o ostvarenom Programu rada i izvršenju Financijskog plana za razdoblje 01.01-31.12.2023.
- Zapisnici sa sjednica Turističkog vijeća TZ Grada Siska iz kojih su vidljive donesene odluke vezane za poslovanje Turističke zajednice

Radno tijelo je temeljem dostavljenih dokumenata utvrdilo da nema nepravilnosti u financijskom i materijalnom poslovanju Turističke zajednice Grada Siska.

---

### 2. Vođenje poslova TZ Grada Siska

Tijekom I-XII 2023. godine tijela TZG Siska raspravljala su i odlučivala o svim novim pitanjima koja su se pojavila u tekućem operativnom poslovanju.

U razdoblju od 01.01.2023. – 31.12.2023. održane su pet sjednica Turističkog vijeća elektronskim putem, dvije elektronske sjednice Skupštine Turističke zajednice, te jedna sjednica radnog tijela Skupštine Turističke zajednice Grada Siska, koje obavlja nadzor.

#### **Na sjednicama Turističkog vijeća TZ Grada Siska donesene su sljedeće odluke vezane za poslovanje:**

Na 13. elektronskoj sjednici Turističkog vijeća Turističke zajednice Grada Siska održanoj elektronskim putem 24. veljače 2023. godine, prihvaćen je dnevni red i zapisnik sa 12. elektronske sjednice Turističkog vijeća TZG Siska. Prihvaćeno je Izvješće o radu Turističkog vijeća za razdoblje I - XII 2022. g., Izvješće o radu i financijsko izvješće za 2022.g. i Izvješće o obavljenom nadzoru radnog tijela Skupštine TZG Siska za razdoblje I – XII 2022.g.

Prihvaćena je odluka o izmjenama i dopunama Pravilnika o radu.

Prihvaćena je odluka o Izvješću Inventurne komisije o predloženoj popisu od 31.01.2023: dugotrajne imovine, materijala i sitnog inventara, dugoročnih i kratkoročnih financijskih ulaganja, novca u blagajni i žiro računima, potraživanja i obveza.

Primljena informacija na znanje o obnovi potresom oštećene zgrade Mali kaptol,

Prihvaćena obavijest o otkazu Ugovora o zakupa poslovnog prostora zgrade Mali kaptol – Siscia jazz club i Mali Kaptol d.o.o.,

Prihvaćen prijedlog cjenika brod Juran i Sofija za 2023. godinu,

Na 14. sjednici Turističkog vijeća Turističke zajednice Grada Siska održanoj elektronskim putem 31. ožujka 2023., prihvaćen je dnevni red i zapisnik sa 13. elektronske sjednice Turističkog vijeća TZG Siska.

Prihvaćena je obavijest o prestanku Ugovora o zakupu i poziv na ispražnjenje prostora,

Prihvaćena je odluka o izmjenama i dopunama Pravilnika o radu,

Prihvaćena je obavijest o dobivenim sredstvima Ministarstva Kulture za obnovu zgrade Malog Kaptola, Usvojene su konzultantske usluge upravljanja projektom i administracija.

Na 15. sjednici Turističkog vijeća Turističke zajednice Grada Siska održanoj elektronskim putem 26. lipnja 2023., prihvaćen je dnevni red i zapisnik sa 14. elektronske sjednice Turističkog vijeća TZG Siska.

Prihvaćena je odluka o donošenju Pravilnika o radu u skladu sa izmjenama i dopunama Zakona o radu, Primili informaciju na znanje o obavijest o odabiru izvođača radova za obnovu zgrade Malog Kaptola.

Na 16. sjednici Turističkog vijeća Turističke zajednice Grada Siska održanoj elektronskim putem 02. listopada 2023., prihvaćen je dnevni red i zapisnik sa 15. elektronske sjednice Turističkog vijeća TZG Siska.

Prihvaćena je izmjena I. priloga Pravilnika o radu,

Primljena je na znanje informacija o obnovi potresom oštećene zgrade Mali kaptol,

Prihvaćena je odluka o prodaji službenog vozila, Citroen C4.

Na 17. sjednici Turističkog vijeća Turističke zajednice Grada Siska održanoj elektronskim putem 14. prosinca 2023., prihvaćen je dnevni red i zapisnik sa 16. elektronske sjednice Turističkog vijeća TZG Siska.

Prihvaćen je prijedlog rebalans financijskog plana za 2023.g.,

Prihvaćen je prijedlog Plana rada i financijskog plana TZ Grada Siska za 2024.godinu,

Prihvaćeno je imenovanje članova Inventurne komisije za popis imovine i obveza.

#### **Na sjednicama Skupštine TZ Grada Siska donesene su slijedeće odluke:**

Na 8. sjednici Skupštine TZ grada Siska održane elektronskim putem 21. travnja 2023.godine, prihvaćen je dnevni red i Zapisnik sa 7. elektronske sjednice Skupštine TZG Siska.

Prihvaćeno je Izvješće o radu Turističkog vijeća za razdoblje I - XII 2022. g., Izvješće o radu i financijsko izvješće za 2022.g. i Izvješće o obavljenom nadzoru radnog tijela Skupštine TZG Siska za razdoblje I – XII 2022.g.

Primljena informacija na znanje o obnovi zgrade Mali kaptol.

Na 9. sjednici Skupštine TZ grada Siska održane elektronskim putem 18. prosinca 2023.godine prihvaćen je dnevni red i Zapisnik sa 8. elektronske sjednice Skupštine TZG Siska.

Prihvaćen je prijedlog rebalansa financijskog plana za 2023.godinu,

Prihvaćen je prijedlog Plana rada i Financijskog plana Turističke zajednice Grada Siska za 2024.godinu

Utvrđuje se da Turistička zajednica Grada Siska djeluje u skladu sa Zakonima i aktima Turističke zajednice kao i u skladu s odlukama Skupštine i Turističkog vijeća.

Poslovi Turističke zajednice su vođeni sukladno aktima Turističke zajednice, Programu rada i odlukama tijela Turističke zajednice.

---

### **3. Materijalno i financijsko poslovanje i raspolaganje sredstvima TZG Siska**

Stanje novčanih sredstava na računu na dan 01.01.2023.: 51.879,49 €

Ukupni priljevi na novčane račune i blagajne: 01.01.2023 – 31.12.2023 - iznose 595.585,80 €

Ukupni odljevi s novčanih računa i blagajni: 01.01.2023 – 31.12.2023 - iznose 538,558,20 €

Stanje novčanih sredstava na dan 31.12.2023. godine iznosio je **108.907,09** eura

TZG Siska ima otvorene bankovne račune kod OTP Banke i otvorenu vlastitu poslovnu blagajnu.

Slijedom obavljenog nadzora Radno tijelo zaključuje da je poslovanje i vođenje poslova Turističkog ureda i same TZG Siska u skladu s aktima TZG Siska, odlukama Skupštine i Turističkog vijeća TZG Siska, te bez nepravilnosti u odnosu na postojeću zakonsku regulativu.

### **4. Izvršenje i provedba Programa rada i financijskog plana TZG Siska**

Radno tijelo Skupštine imenovano za nadzor usvaja prijedlog Izvješća o radu i Financijskog izvješća Turističke zajednice Grada Siska za 01.01.2023.-31.12.2023.godinu.

---



## 5. Zaključak

Slijedom obavljenog Radno tijelo zaključuje da TZG Siska:

1. djeluje u skladu s aktima TZG Siska, odlukama Skupštine i Turističkog vijeća TZG Siska,
  2. da je Izvješće TZG Siska I-XII 2023. sastavljeno u skladu sa stanjem u poslovnim knjigama TZG Siska,
  3. da je vođenje poslova i poslovanje TZG Siska obavljano uredno i po pravilima struke,
  4. da se Program rada i Financijski plan izvršavaju u okvirima donesenog programa uz određene izmjene.
- 

## 6. Mišljenje i savjeti

Radno tijelo Skupštine mišljenja je da je provedba Programa rada i Financijskog plana za navedeno razdoblje u sadašnjim uvjetima obavljena na zadovoljavajući način.

Radno tijelo savjetuje da se vođenje poslova i nadalje obavlja na uredan način bez obzira na otežano financiranje planiranih aktivnosti Turističke zajednice Grada Siska.

---

### Član Radnog tijela Skupštine

Goran Groš



### Član Radnog tijela Skupštine

Una Rožić



U Sisku, 04.03.2024. g.

